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１ 障害者・難病患者・障害児調査 

1-1 回答者の属性 

まとめ 

 生活しているところは、全体では在宅のかたが８割強と多い。知的・精神障害のかた

は、グループホームの入所がそれぞれ１割程度。知的障害のかたは、施設入所も１割程

度。 

 調査票の記入者は全体の７割強が本人。知的障害のかたは、５割強は本人以外（「本人

と相談の上で」を含む）が記入。 

 性別は、男性が５割強、女性が４割強。障害児では回答者の７割程度が男性という結

果。 

 年齢は、身体障害のかたは 50 歳以上が７割程度、知的・精神障害のかたはそれぞれ 50

歳未満が５割以上を占める。難病のかたは、30 代から 60 代のかたが比較的バランスよ

く回答。 

 同居家族がある場合は、全体では配偶者（パートナー）が多いが、知的障害のかたは父

親・母親との同居が多い。精神障害のかたは同居家族なしでひとり暮らしが、難病のか

たは配偶者（パートナー）との同居が、それぞれ５割以上と多い。 

 居住地区に大きな偏りは見られないが、知的障害のかたの２割弱は不明・無回答。 

 主な収入は年金が最も多いが、難病のかたの５割以上は給与（福祉就労によるもの等

を含む）による収入が主。 

 身体・知的・精神障害のかたの８割程度以上がそれぞれ手帳を持っているのに対し、難

病のかたの９割程度は持っていない。障害児では、５割弱が手帳の存在も知らないと

回答。 

 その他の障害としては発達障害があるかたが多く、障害児では約５割に発達障害があ

るという結果。 
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問 あなたがいま、生活しているところは、どちらですか。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○全体では、1,835 件のうち、「在宅（自宅、寮等）で暮らしている」が 81.5％と最も多く、

次いで「施設に入所している」「グループホームで暮らしている」が 3.2％となっていま

す。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「在宅（自宅、寮等）で暮らしている」が 83.8％と

最も多く、次いで「施設に入所している」が 2.3％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「在宅（自宅、寮等）で暮らしている」が 67.6％と最

も多く、次いで「施設に入所している」が 11.0％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「在宅（自宅、寮等）で暮らしている」が 77.5％と最

も多く、次いで「グループホームで暮らしている」が 9.4％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「在宅（自宅、寮等）で暮らしている」が 90.5％と最も多

く、次いで「病院（介護療養型を含む）に入院している」が 1.4％となっています。 

 

 

 
※「施設に入所している」「病院（介護療養型を含む）に入院している」と回答したかたは、

調査はここで終了とし、次ページ以降の集計には含まれません。 

  

N =

全体 1835

身体 1161

知的 272

精神 191

難病 211

3.2

2.3

11.0

0.5

1.1

1.5

1.4

3.2

1.0

10.3

9.4

0.5

81.5

83.8

67.6

77.5

90.5

2.8

2.8

2.2

6.8

8.2

8.6

8.8

5.8

7.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

施設に入所している 病院(介護療養型を含む)に入院している

グループホームで暮らしている 在宅(自宅、寮等)で暮らしている

その他 不明・無回答
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問 あなたがいま、生活しているところは、どちらですか。 
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※「施設に入所している」「病院（介護療養型を含む）に入院している」と回答したかたは、

調査はここで終了とし、次ページ以降の集計には含まれません。 

  

N =

全体 1835

身体 1161

知的 272

精神 191

難病 211

3.2

2.3

11.0

0.5

1.1

1.5

1.4

3.2

1.0

10.3

9.4

0.5
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83.8
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77.5

90.5

2.8

2.8

2.2

6.8
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8.6

8.8

5.8

7.6
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施設に入所している 病院(介護療養型を含む)に入院している

グループホームで暮らしている 在宅(自宅、寮等)で暮らしている

その他 不明・無回答
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問 ご記入者は、調査票のあて名の方からみて、どなたにあたりますか。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○全体では、1,835 件のうち、「あて名のご本人が記入した」が 72.5％と最も多く、次いで

「あて名のご本人と相談の上でご本人以外の方が記入した」が 12.4％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「あて名のご本人が記入した」が 73.6％と最も多く、

次いで「あて名のご本人と相談の上でご本人以外の方が記入した」が 13.1％となっていま

す。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「あて名のご本人が記入した」が 35.7％と最も多く、

次いで「ご本人以外の方が記入した」が 29.0％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「あて名のご本人が記入した」が 93.7％と最も多く、

次いで「あて名のご本人と相談の上でご本人以外の方が記入した」が 3.1％となっていま

す。 

○難病のかたは、211 件のうち、「不明・無回答」を別にすると「あて名のご本人が記入した」

が 94.8％と最も多く、次いで「あて名のご本人と相談の上でご本人以外の方が記入した」

が 1.4％となっています。 

 

 
  

N =

全体 1835

身体 1161

知的 272

精神 191

難病 211

72.5

73.6

35.7

93.7

94.8

12.4

13.1

24.3

3.1

1.4

9.5

7.8

29.0

1.0

0.9

5.7

5.5

11.0

2.1

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あて名のご本人が記入した あて名のご本人と相談の上でご本人以外の方が記入した

ご本人以外の方が記入した 不明・無回答
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○全体では、1,835 件のうち、「あて名のご本人が記入した」が 72.5％と最も多く、次いで

「あて名のご本人と相談の上でご本人以外の方が記入した」が 12.4％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「あて名のご本人が記入した」が 73.6％と最も多く、

次いで「あて名のご本人と相談の上でご本人以外の方が記入した」が 13.1％となっていま

す。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「あて名のご本人が記入した」が 35.7％と最も多く、

次いで「ご本人以外の方が記入した」が 29.0％となっています。 
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N =

全体 1835
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93.7

94.8
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13.1

24.3

3.1

1.4

9.5

7.8

29.0

1.0

0.9

5.7

5.5

11.0

2.1
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あて名のご本人が記入した あて名のご本人と相談の上でご本人以外の方が記入した

ご本人以外の方が記入した 不明・無回答
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問 ご記入者は、調査票のあて名の方からみて、どなたにあたりますか。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○障害児は、305 件のうち、「母」が 88.2％と最も多く、次いで「父」が 11.5％となってい

ます。 

 

 

  

N =

305 11.5 88.2 0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

父 母 父母以外の家族 その他 不明・無回答
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問 ご記入者は、調査票のあて名の方からみて、どなたにあたりますか。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○障害児は、305 件のうち、「母」が 88.2％と最も多く、次いで「父」が 11.5％となってい

ます。 
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問 あなたの性別と年齢（本日の満年齢）を教えてください。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

①性別 

○全体では、2,140 件のうち、「男性」が 52.4％、「女性」が 42.6％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「男性」が 51.3％、「女性」が 43.3％となっていま

す。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「男性」が 54.8％、「女性」が 33.1％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「男性」が 53.9％、「女性」が 44.0％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「女性」が 67.3％、「男性」が 29.4％となっています。 

○障害児は、305 件のうち、「男性」が 69.2％、「女性」が 30.2％となっています。 

 

 

  

N =

全体 2140

身体 1161

知的 272

精神 191

難病 211

障害児 305

52.4

51.3

54.8

53.9

29.4

69.2

42.6

43.3

33.1

44.0

67.3

30.2

5.0

5.3

12.1

2.1

3.3

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 女性 不明・無回答
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問 あなたの性別と年齢（本日の満年齢）を教えてください。 
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54.8

53.9

29.4

69.2
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43.3

33.1

44.0

67.3

30.2

5.0

5.3

12.1

2.1

3.3

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 女性 不明・無回答
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②年齢 

○全体では、2,140 件のうち、「50 歳～59 歳」が 20.9％と最も多く、次いで「60 歳～69 歳」

が 14.3％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「50 歳～59 歳」が 26.4％と最も多く、次いで「60 歳

～69 歳」が 19.8％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「18 歳～29 歳」が 22.4％と最も多く、次いで「30 歳～

39 歳」が 19.9％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「30 歳～39 歳」「50 歳～59 歳」が 26.2％と最も多く、

次いで「40 歳～49 歳」が 21.5％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「40 歳～49 歳」「50 歳～59 歳」が 23.2％と最も多く、次い

で「60 歳～69 歳」が 17.5％となっています。 

○障害児は、305 件のうち、「0 歳～17 歳」が 99.3％、「不明・無回答」が 0.7％となってい

ます。 

 

 

  

N =

全体 2140

身体 1161

知的 272

精神 191

難病 211

障害児 305

14.2

0.0

0.0

0.0

0.5

99.3

7.0

4.4

22.4

13.1

6.2

9.4

5.8

19.9

26.2

14.7

13.4

12.6

18.8

21.5

23.2

20.9

26.4

15.4

26.2

23.2

14.3

19.8

6.6

10.5

17.5

8.4

12.7

5.1

1.6

7.6

8.1

14.0

1.8

0.0

2.8

4.2

4.3

9.9

1.0

4.3

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0～17歳 18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～69歳 70～79歳 80歳以上 不明・無回答
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②年齢 

○全体では、2,140 件のうち、「50 歳～59 歳」が 20.9％と最も多く、次いで「60歳～69 歳」
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○精神障害のかたは、191 件のうち、「30 歳～39 歳」「50 歳～59 歳」が 26.2％と最も多く、

次いで「40 歳～49 歳」が 21.5％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「40歳～49歳」「50歳～59 歳」が 23.2％と最も多く、次い

で「60 歳～69 歳」が 17.5％となっています。 

○障害児は、305 件のうち、「0 歳～17歳」が 99.3％、「不明・無回答」が 0.7％となってい
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N =

全体 2140
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知的 272
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0.0

0.5
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7.0

4.4
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18.8

21.5

23.2

20.9

26.4

15.4

26.2

23.2

14.3

19.8

6.6

10.5

17.5

8.4

12.7

5.1

1.6

7.6

8.1

14.0

1.8

0.0

2.8

4.2

4.3

9.9

1.0

4.3

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0～17歳 18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～69歳 70～79歳 80歳以上 不明・無回答
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問 あなたと一緒に住んでいるご家族に○をつけてください。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○全体では、1,835 件のうち、「配偶者（パートナー）」が 32.2％と最も多く、次いで「ひと

り暮らし」が 30.2％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「配偶者（パートナー）」が 39.1％と最も多く、次い

で「ひとり暮らし」が 31.2％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「母」が 62.1％と最も多く、次いで「父」が 44.9％と

なっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「ひとり暮らし」が 56.5％と最も多く、次いで「母」

が 31.4％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「配偶者（パートナー）」が 55.0％と最も多く、次いで「子

ども（子どもの配偶者を含む）」が 33.2％となっています。 

 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 

  

ひとり暮らし
配偶者(パート
ナー)

父 母
子ども子どもの
配偶者を含む

きょうだい

件 1835 554 590 284 444 334 189

％ 100.0 30.2 32.2 15.5 24.2 18.2 10.3

件 1161 362 454 112 192 253 73

％ 100.0 31.2 39.1 9.6 16.5 21.8 6.3

件 272 32 8 122 169 5 77

％ 100.0 11.8 2.9 44.9 62.1 1.8 28.3

件 191 108 12 38 60 6 30

％ 100.0 56.5 6.3 19.9 31.4 3.1 15.7

件 211 52 116 12 23 70 9

％ 100.0 24.6 55.0 5.7 10.9 33.2 4.3

同居家族

  全  体

  全  体

身体

知的

精神

難病

調
査

票
種
別

その他続柄 不明・無回答

件 1835 - 115

％ 100.0 - 6.3

件 1161 - 64

％ 100.0 - 5.5

件 272 - 40

％ 100.0 - 14.7

件 191 - 4

％ 100.0 - 2.1

件 211 - 7

％ 100.0 - 3.3

同居家族

調
査

票
種
別

身体

知的

精神

難病

  全  体

  全  体
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問 あなたと一緒に住んでいるご家族に○をつけてください。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○全体では、1,835 件のうち、「配偶者（パートナー）」が 32.2％と最も多く、次いで「ひと

り暮らし」が 30.2％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「配偶者（パートナー）」が 39.1％と最も多く、次い

で「ひとり暮らし」が 31.2％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「母」が 62.1％と最も多く、次いで「父」が 44.9％と

なっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「ひとり暮らし」が 56.5％と最も多く、次いで「母」

が 31.4％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「配偶者（パートナー）」が 55.0％と最も多く、次いで「子

ども（子どもの配偶者を含む）」が 33.2％となっています。 

 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 
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問 あなたと一緒に住んでいるご家族に○をつけてください。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○障害児は、305 件のうち、「母」が 99.3％と最も多く、次いで「父」が 86.9％となってい

ます。 

 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 

  

父 母 祖父 祖母 きょうだい その他

件 305 265 303 14 26 186 -

％ 100.0 86.9 99.3 4.6 8.5 61.0 -

同居家族

障害児

  全  体

同居家族

不明・無回答

件 305 1

％ 100.0 0.3

  全  体

障害児
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問 あなたと一緒に住んでいるご家族に○をつけてください。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○障害児は、305 件のうち、「母」が 99.3％と最も多く、次いで「父」が 86.9％となってい

ます。 

 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 
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問 あなたのお住まいの地区はどこですか。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○全体では、2,140 件のうち、「西部地区」が 14.3％と最も多く、次いで「アトリエ村地区」

が 13.5％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「中央地区」が 13.9％と最も多く、次いで「西部地

区」が 13.8％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「アトリエ村地区」が 13.2％と最も多く、次いで「西

部地区」が 12.5％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「アトリエ村地区」が 18.3％と最も多く、次いで「西

部地区」が 16.2％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「アトリエ村地区」が 16.1％と最も多く、次いで「中央地

区」が 15.2％となっています。 

○障害児は、305 件のうち、「西部地区」が 19.0％と最も多く、次いで「医師会地区」が 13.4％

となっています。 

 

 

  

N =

全体 2140

身体 1161

知的 272

精神 191

難病 211

障害児 305

11.7

12.1

10.7

10.5

13.3

10.8

11.5

11.8

12.1

6.3

13.7

11.8

12.9

13.9

9.2

12.6

15.2

11.1

7.9

8.4

7.7

8.9

7.6

5.9

8.8

8.1

7.0

10.5

8.1

12.5

9.2

9.0

9.2

8.4

5.2

13.4

14.3

13.8

12.5

16.2

11.4

19.0

13.5

12.7

13.2

18.3

16.1

11.8

10.0

10.2

18.4

8.4

9.5

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

東部地区 菊かおる園地区 中央地区 いけよんの郷地区 ふくろうの杜地区

医師会地区 西部地区 アトリエ村地区 不明・無回答
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問 あなたのお住まいの地区はどこですか。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○全体では、2,140 件のうち、「西部地区」が 14.3％と最も多く、次いで「アトリエ村地区」

が 13.5％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「中央地区」が 13.9％と最も多く、次いで「西部地

区」が 13.8％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「アトリエ村地区」が 13.2％と最も多く、次いで「西

部地区」が 12.5％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「アトリエ村地区」が 18.3％と最も多く、次いで「西

部地区」が 16.2％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「アトリエ村地区」が 16.1％と最も多く、次いで「中央地

区」が 15.2％となっています。 

○障害児は、305 件のうち、「西部地区」が 19.0％と最も多く、次いで「医師会地区」が 13.4％

となっています。 
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問 あなたの主な収入は何ですか。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○全体では、1,835 件のうち、「年金」が 45.0％と最も多く、次いで「給与（福祉就労によ

るもの等を含む）」が 37.9％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「年金」が 49.3％と最も多く、次いで「給与（福祉

就労によるもの等を含む）」が 35.8％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「年金」が 50.7％と最も多く、次いで「手当（障害者

手当・福祉手当等）」が 46.0％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「年金」が 35.1％と最も多く、次いで「生活保護」が

32.5％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「給与（福祉就労によるもの等を含む）」が 51.7％と最も多

く、次いで「ご家族の収入」が 32.7％となっています。 

 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 

  

給与（福祉就労
によるもの等を
含む）

年金
手当(障害者手
当、福祉手当等)

資産収入 ご家族の収入 生活保護

件 1835 695 825 535 84 390 176

％ 100.0 37.9 45.0 29.2 4.6 21.3 9.6

件 1161 416 572 325 68 226 86

％ 100.0 35.8 49.3 28.0 5.9 19.5 7.4

件 272 113 138 125 2 57 20

％ 100.0 41.5 50.7 46.0 0.7 21.0 7.4

件 191 57 67 41 8 38 62

％ 100.0 29.8 35.1 21.5 4.2 19.9 32.5

件 211 109 48 44 6 69 8

％ 100.0 51.7 22.7 20.9 2.8 32.7 3.8

調
査

票
種
別

  全  体

身体

主な収入

知的

精神

難病

  全  体

その他 特にない 不明・無回答

件 1835 84 51 93

％ 100.0 4.6 2.8 5.1

件 1161 34 35 51

％ 100.0 2.9 3.0 4.4

件 272 10 6 30

％ 100.0 3.7 2.2 11.0

件 191 30 6 5

％ 100.0 15.7 3.1 2.6

件 211 10 4 7

％ 100.0 4.7 1.9 3.3

  全  体

  全  体

調
査

票
種
別

身体

知的

精神

難病

主な収入
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問 あなたの主な収入は何ですか。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○全体では、1,835 件のうち、「年金」が 45.0％と最も多く、次いで「給与（福祉就労によ

るもの等を含む）」が 37.9％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「年金」が 49.3％と最も多く、次いで「給与（福祉

就労によるもの等を含む）」が 35.8％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「年金」が 50.7％と最も多く、次いで「手当（障害者

手当・福祉手当等）」が 46.0％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「年金」が 35.1％と最も多く、次いで「生活保護」が

32.5％となっています。 

○難病のかたは、211件のうち、「給与（福祉就労によるもの等を含む）」が 51.7％と最も多

く、次いで「ご家族の収入」が 32.7％となっています。 

 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 

  



 

19 

―クロス集計―（主な収入×年齢） 

＜身体障害＞ 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 

＜精神障害＞ 

 
【下表へ続く】 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 

  

給与（福祉就労
によるもの等を
含む）

年金
手当（障害者手
当、福祉手当等）

資産収入 ご家族の収入 生活保護

件 770 267 274 35 181 64 27

％ 100.0 34.7 35.6 4.5 23.5 8.3 3.5

件 341 296 45 35 45 23 8

％ 100.0 86.8 13.2 10.3 13.2 6.7 2.3

65歳未満

65歳以上

  全  体身体

主な収入

年
齢

その他 特にない 不明・無回答

件 770 26 0 0

％ 100.0 3.4 0.0 0.0

件 341 8 0 0

％ 100.0 2.3 0.0 0.0

身体   全  体
主な収入

年
齢

65歳未満

65歳以上

給与（福祉就労
によるもの等を
含む）

年金
手当（障害者手
当、福祉手当等）

資産収入 ご家族の収入 生活保護

件 180 56 60 40 8 38 59

％ 100.0 31.1 33.3 22.2 4.4 21.1 32.8

件 9 1 7 1 0 1 3

％ 100.0 11.1 77.8 11.1 0.0 11.1 33.3

年
齢

65歳未満

65歳以上

  全  体精神

主な収入

その他 特にない 不明・無回答

件 180 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0

件 9 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0

精神   全  体
主な収入

年
齢

65歳未満

65歳以上
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―クロス集計―（主な収入×年齢） 

＜身体障害＞ 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 

＜精神障害＞ 

 
【下表へ続く】 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 

  

給与（福祉就労
によるもの等を
含む）

年金
手当（障害者手
当、福祉手当等）

資産収入 ご家族の収入 生活保護

件 770 267 274 35 181 64 27

％ 100.0 34.7 35.6 4.5 23.5 8.3 3.5

件 341 296 45 35 45 23 8

％ 100.0 86.8 13.2 10.3 13.2 6.7 2.3

65歳未満

65歳以上

  全  体身体

主な収入

年
齢

その他 特にない 不明・無回答

件 770 26 0 0

％ 100.0 3.4 0.0 0.0

件 341 8 0 0

％ 100.0 2.3 0.0 0.0

身体   全  体
主な収入

年
齢

65歳未満

65歳以上

給与（福祉就労
によるもの等を
含む）

年金
手当（障害者手
当、福祉手当等）

資産収入 ご家族の収入 生活保護

件 180 56 60 40 8 38 59

％ 100.0 31.1 33.3 22.2 4.4 21.1 32.8

件 9 1 7 1 0 1 3

％ 100.0 11.1 77.8 11.1 0.0 11.1 33.3

年
齢

65歳未満

65歳以上

  全  体精神

主な収入

その他 特にない 不明・無回答

件 180 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0

件 9 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0

精神   全  体
主な収入

年
齢

65歳未満

65歳以上
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＜難病＞ 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 

  

給与（福祉就労
によるもの等を
含む）

年金
手当（障害者手
当、福祉手当等）

資産収入 ご家族の収入 生活保護

件 160 100 7 38 3 58 6

％ 100.0 62.5 4.4 23.8 1.9 36.3 3.8

件 42 7 38 6 2 10 2

％ 100.0 16.7 90.5 14.3 4.8 23.8 4.8

年
齢

65歳未満

65歳以上

難病   全  体

主な収入

その他 特にない 不明・無回答

件 160 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0

件 42 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0

難病   全  体
主な収入

年
齢

65歳未満

65歳以上

 

20 

＜難病＞ 

 

【下表へ続く】 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 

  

給与（福祉就労
によるもの等を
含む）

年金
手当（障害者手
当、福祉手当等）

資産収入 ご家族の収入 生活保護

件 160 100 7 38 3 58 6

％ 100.0 62.5 4.4 23.8 1.9 36.3 3.8

件 42 7 38 6 2 10 2

％ 100.0 16.7 90.5 14.3 4.8 23.8 4.8

年
齢

65歳未満

65歳以上

難病   全  体

主な収入

その他 特にない 不明・無回答

件 160 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0

件 42 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0

難病   全  体
主な収入

年
齢

65歳未満

65歳以上
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問 あなたは、障害者手帳を持っていますか。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○全体では、2,140 件のうち、「身体障害者手帳を持っている」が 52.4％と最も多く、次い

で「愛の手帳（療育手帳）を持っている」が 19.0％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「身体障害者手帳を持っている」が 90.6％と最も多

く、次いで「愛の手帳（療育手帳）を持っている」が 5.0％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「愛の手帳（療育手帳）を持っている」が 85.3％と最

も多く、次いで「精神障害者保健福祉手帳を持っている」が 6.6％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「精神障害者保健福祉手帳を持っている」が 78.5％と

最も多く、次いで「持っていない（手帳の存在は知っている）」が 8.4％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「持っていない（手帳の存在は知っている）」が 80.6％と最

も多く、次いで「持っていない（手帳の存在は知らない）」が 9.0％となっています。 

○障害児は、305 件のうち、「持っていない（手帳の存在は知らない）」が 46.6％と最も多く、

次いで「愛の手帳（療育手帳）を持っている」が 37.4％となっています。 

 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 

  

身体障害者手帳
愛の手帳(療育
手帳)

精神障害者保健
福祉手帳

持っていない
(手帳の存在は
知っている)

持っていない
(手帳の存在は
知らない)

不明・無回答

件 2140 1122 407 220 215 166 149

％ 100.0 52.4 19.0 10.3 10.0 7.8 7.0

件 1161 1052 58 35 9 3 90

％ 100.0 90.6 5.0 3.0 0.8 0.3 7.8

件 272 6 232 18 2 1 36

％ 100.0 2.2 85.3 6.6 0.7 0.4 13.2

件 191 13 3 150 16 1 13

％ 100.0 6.8 1.6 78.5 8.4 0.5 6.8

件 211 10 - 7 170 19 6

％ 100.0 4.7 - 3.3 80.6 9.0 2.8

件 305 41 114 10 18 142 4

％ 100.0 13.4 37.4 3.3 5.9 46.6 1.3

  全  体

調
査

票
種
別

  全  体

身体

知的

精神

難病

障害児

障害者手帳の所持
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問 あなたは、障害者手帳を持っていますか。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○全体では、2,140 件のうち、「身体障害者手帳を持っている」が 52.4％と最も多く、次い

で「愛の手帳（療育手帳）を持っている」が 19.0％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「身体障害者手帳を持っている」が 90.6％と最も多

く、次いで「愛の手帳（療育手帳）を持っている」が 5.0％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「愛の手帳（療育手帳）を持っている」が 85.3％と最

も多く、次いで「精神障害者保健福祉手帳を持っている」が 6.6％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「精神障害者保健福祉手帳を持っている」が 78.5％と

最も多く、次いで「持っていない（手帳の存在は知っている）」が 8.4％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「持っていない（手帳の存在は知っている）」が 80.6％と最

も多く、次いで「持っていない（手帳の存在は知らない）」が 9.0％となっています。 

○障害児は、305 件のうち、「持っていない（手帳の存在は知らない）」が 46.6％と最も多く、

次いで「愛の手帳（療育手帳）を持っている」が 37.4％となっています。 

 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 
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問 手帳の等級、程度を教えてください。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○前問で「障害者手帳を持っている」と回答した 1,615 件のうち、「内部障害 1 級」が 13.9％

と最も多く、次いで「愛の手帳 4 度」が 11.1％となっています。 

○身体障害のかたは、1,059 件のうち、「内部障害 1 級」が 20.7％と最も多く、次いで「肢

体不自由 4 級」が 12.0％となっています。 

○知的障害のかたは、234 件のうち、「愛の手帳 4 度」が 52.6％と最も多く、次いで「愛の

手帳 3 度」が 23.5％となっています。 

○精神障害のかたは、161 件のうち、「精神障害者保健福祉手帳 2 級」が 54.0％と最も多く、

次いで「精神障害者保健福祉手帳 3 級」が 42.2％となっています。 

○難病のかたは、17 件のうち、「肢体不自由 2 級」「精神障害者保健福祉手帳 2 級」「精神障

害者保健福祉手帳 3 級」が 17.6％と最も多く、次いで「肢体不自由 3 級」「肢体不自由 4

級」が 11.8％となっています。 

○障害児は、144 件のうち、「愛の手帳 2 度」が 27.1％と最も多く、次いで「愛の手帳 3 度」

「愛の手帳 4 度」が 23.6％となっています。 

※複数所持者を含む 

 

 

【次ページへ続く】 

  

視覚障害1級 視覚障害2級 視覚障害3級 視覚障害4級 視覚障害5級 視覚障害6級

件 1615 33 33 5 6 15 4

％ 100.0 2.0 2.0 0.3 0.4 0.9 0.2

件 1059 28 32 5 6 15 4

％ 100.0 2.6 3.0 0.5 0.6 1.4 0.4

件 234 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 161 - 1 - - - -

％ 100.0 - 0.6 - - - -

件 17 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 144 5 - - - - -

％ 100.0 3.5 - - - - -

  全  体

調
査
票
種
別

  全  体

身体

知的

精神

難病

障害児

手帳の等級・程度
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問 手帳の等級、程度を教えてください。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○前問で「障害者手帳を持っている」と回答した 1,615 件のうち、「内部障害 1 級」が 13.9％

と最も多く、次いで「愛の手帳 4度」が 11.1％となっています。 

○身体障害のかたは、1,059 件のうち、「内部障害 1 級」が 20.7％と最も多く、次いで「肢

体不自由 4級」が 12.0％となっています。 

○知的障害のかたは、234 件のうち、「愛の手帳 4 度」が 52.6％と最も多く、次いで「愛の

手帳 3度」が 23.5％となっています。 

○精神障害のかたは、161 件のうち、「精神障害者保健福祉手帳 2級」が 54.0％と最も多く、

次いで「精神障害者保健福祉手帳 3級」が 42.2％となっています。 

○難病のかたは、17 件のうち、「肢体不自由 2級」「精神障害者保健福祉手帳 2 級」「精神障

害者保健福祉手帳 3 級」が 17.6％と最も多く、次いで「肢体不自由 3 級」「肢体不自由 4

級」が 11.8％となっています。 

○障害児は、144件のうち、「愛の手帳 2度」が 27.1％と最も多く、次いで「愛の手帳 3度」

「愛の手帳 4度」が 23.6％となっています。 

※複数所持者を含む 

 

 

【次ページへ続く】 
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【前ページから続く】 

 

【下表へ続く】 

 

【下表へ続く】 

 

【次ページへ続く】 

  

聴覚障害1級 聴覚障害2級 聴覚障害3級 聴覚障害4級 聴覚障害5級 聴覚障害6級

件 1615 6 41 21 17 1 20

％ 100.0 0.4 2.5 1.3 1.1 0.1 1.2

件 1059 5 37 18 15 1 17

％ 100.0 0.5 3.5 1.7 1.4 0.1 1.6

件 234 1 - - - - 1

％ 100.0 0.4 - - - - 0.4

件 161 - 1 - 1 - -

％ 100.0 - 0.6 - 0.6 - -

件 17 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 144 - 3 3 1 - 2

％ 100.0 - 2.1 2.1 0.7 - 1.4

  全  体

  全  体

調
査
票
種
別

身体

知的

精神

難病

障害児

手帳の等級・程度

平衡機能障害1
級

平衡機能障害2
級

平衡機能障害3
級

平衡機能障害4
級

平衡機能障害5
級

平衡機能障害7
級

件 1615 6 5 4 2 4 1

％ 100.0 0.4 0.3 0.2 0.1 0.2 0.1

件 1059 6 5 3 2 4 1

％ 100.0 0.6 0.5 0.3 0.2 0.4 0.1

件 234 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 161 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 17 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 144 - - 1 - - -

％ 100.0 - - 0.7 - - -

  全  体

調
査
票
種
別

身体

知的

精神

難病

障害児

  全  体

手帳の等級・程度

音声・言語・そ
しゃく機能の障
害1級

音声・言語・そ
しゃく機能の障
害2級

音声・言語・そ
しゃく機能の障
害3級

音声・言語・そ
しゃく機能の障
害4級

音声・言語・そ
しゃく機能の障
害5級

肢体不自由1級

件 1615 3 2 7 8 1 114

％ 100.0 0.2 0.1 0.4 0.5 0.1 7.1

件 1059 3 - 7 8 1 102

％ 100.0 0.3 - 0.7 0.8 0.1 9.6

件 234 - 1 - - - -

％ 100.0 - 0.4 - - - -

件 161 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 17 - 1 - - - -

％ 100.0 - 5.9 - - - -

件 144 - - - - - 12

％ 100.0 - - - - - 8.3

  全  体

  全  体

調
査
票
種
別

身体

知的

手帳の等級・程度

精神

難病

障害児
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【前ページから続く】 

 

【下表へ続く】 

 

【下表へ続く】 

 

【次ページへ続く】 
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【前ページから続く】 

 

【下表へ続く】 

 

【下表へ続く】 

 

【次ページへ続く】 

肢体不自由2級 肢体不自由3級 肢体不自由4級 肢体不自由5級 肢体不自由6級 肢体不自由7級

件 1615 124 75 130 43 34 1

％ 100.0 7.7 4.6 8.0 2.7 2.1 0.1

件 1059 114 68 127 42 34 1

％ 100.0 10.8 6.4 12.0 4.0 3.2 0.1

件 234 - - 1 - - -

％ 100.0 - - 0.4 - - -

件 161 - - - - - -

％ 100.0 - - - - - -

件 17 3 2 2 1 - -

％ 100.0 17.6 11.8 11.8 5.9 - -

件 144 7 5 - - - -

％ 100.0 4.9 3.5 - - - -

  全  体

手帳の等級・程度

精神

難病

障害児

  全  体

調
査
票
種
別

身体

知的

内部障害1級 内部障害2級 内部障害3級 内部障害4級 内部障害5級

件 1615 224 6 44 58 1

％ 100.0 13.9 0.4 2.7 3.6 0.1

件 1059 219 5 41 58 1

％ 100.0 20.7 0.5 3.9 5.5 0.1

件 234 - - - - -

％ 100.0 - - - - -

件 161 1 1 - - -

％ 100.0 0.6 0.6 - - -

件 17 - - 1 - -

％ 100.0 - - 5.9 - -

件 144 4 - 2 - -

％ 100.0 2.8 - 1.4 - -

調
査
票
種
別

身体

知的

精神

難病

障害児

手帳の等級・程度

  全  体

  全  体

愛の手帳１度 愛の手帳２度 愛の手帳３度 愛の手帳４度 愛の手帳その他

件 1615 16 110 96 179 1

％ 100.0 1.0 6.8 5.9 11.1 0.1

件 1059 8 22 7 20 1

％ 100.0 0.8 2.1 0.7 1.9 0.1

件 234 2 48 55 123 -

％ 100.0 0.9 20.5 23.5 52.6 -

件 161 - 1 - 2 -

％ 100.0 - 0.6 - 1.2 -

件 17 - - - - -

％ 100.0 - - - - -

件 144 6 39 34 34 -

％ 100.0 4.2 27.1 23.6 23.6 -

  全  体

  全  体

調
査
票
種
別

身体

知的

精神

難病

障害児

手帳の等級・程度
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【前ページから続く】 

 

【下表へ続く】 

 

【下表へ続く】 

 

【次ページへ続く】 
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【前ページから続く】 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 

  

精神障害者保健
福祉手帳１級

精神障害者保健
福祉手帳２級

精神障害者保健
福祉手帳３級

不明・無回答

件 1615 3 130 94 78

％ 100.0 0.2 8.0 5.8 4.8

件 1059 - 25 11 68

％ 100.0 - 2.4 1.0 6.4

件 234 2 10 8 4

％ 100.0 0.9 4.3 3.4 1.7

件 161 1 87 68 1

％ 100.0 0.6 54.0 42.2 0.6

件 17 - 3 3 2

％ 100.0 - 17.6 17.6 11.8

件 144 - 5 4 3

％ 100.0 - 3.5 2.8 2.1

  全  体

調
査

票
種
別

身体

知的

精神

難病

障害児

  全  体

手帳の等級・程度
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【前ページから続く】 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 
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問 手帳を持っていない理由は何ですか。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○回答は 1 件のみで、「メリットを感じないため」となっています。 

 
 

問 発達障害等の障害があれば教えてください。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○全体では、2,140 件のうち、「不明・無回答」を別にすると「特にない」が 34.3％と最も

多く、次いで「発達障害」が 13.7％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「特にない」が 40.6％と最も多く、次いで「その他」

が 7.6％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「特にない」が 28.3％と最も多く、次いで「発達障害」

が 25.7％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「特にない」が 39.8％と最も多く、次いで「発達障害」

が 27.2％となっています。 

○難病のかたは、211 件のうち、「特にない」が 16.1％と最も多く、次いで「その他」が 1.4％

となっています。 

○障害児は、305 件のうち、「発達障害」が 50.5％と最も多く、次いで「特にない」が 25.2％

となっています。 

 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 

  

発達障害 高次脳機能障害 その他 特にない 不明・無回答

件 2140 294 71 231 735 873

％ 100.0 13.7 3.3 10.8 34.3 40.8

件 1161 16 58 88 471 539

％ 100.0 1.4 5.0 7.6 40.6 46.4

件 272 70 2 56 77 82

％ 100.0 25.7 0.7 20.6 28.3 30.1

件 191 52 6 21 76 45

％ 100.0 27.2 3.1 11.0 39.8 23.6

件 211 2 2 3 34 170

％ 100.0 0.9 0.9 1.4 16.1 80.6

件 305 154 3 63 77 37

％ 100.0 50.5 1.0 20.7 25.2 12.1

知的

他の障害等

  全  体

調
査

票
種
別

  全  体

身体

精神

難病

障害児
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問 手帳を持っていない理由は何ですか。 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○回答は 1件のみで、「メリットを感じないため」となっています。 

 
 

問 発達障害等の障害があれば教えてください。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○全体では、2,140 件のうち、「不明・無回答」を別にすると「特にない」が 34.3％と最も

多く、次いで「発達障害」が 13.7％となっています。 

○身体障害のかたは、1,161 件のうち、「特にない」が 40.6％と最も多く、次いで「その他」

が 7.6％となっています。 

○知的障害のかたは、272 件のうち、「特にない」が 28.3％と最も多く、次いで「発達障害」

が 25.7％となっています。 

○精神障害のかたは、191 件のうち、「特にない」が 39.8％と最も多く、次いで「発達障害」

が 27.2％となっています。 

○難病のかたは、211件のうち、「特にない」が 16.1％と最も多く、次いで「その他」が 1.4％

となっています。 

○障害児は、305 件のうち、「発達障害」が 50.5％と最も多く、次いで「特にない」が 25.2％

となっています。 

 

 

※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 

  



 

27 

 
問 あなたは日常生活や社会生活の中で困難を感じることがありますか。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 
○191 件のうち、「人間関係」が 28.3％と最も多く、次いで「仕事・就労」が 27.7％となっ

ています。 

 

 
※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 

  

N = 191
％

人間関係

仕事・就労

コミュニケーション

経済的なこと

生活全般（家事や身
の回りのことなど）

諸手続き

地域生活や近所付き
合い

家族関係

医療・受診

特にない

その他

不明・無回答

28.3

27.7

24.1

24.1

22.0

16.8

14.1

13.1

11.5

6.3

3.7

47.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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問 あなたは日常生活や社会生活の中で困難を感じることがありますか。（複数回答可） 

調査対象： 身体 知的 精神 難病 児童 

 

○191件のうち、「人間関係」が 28.3％と最も多く、次いで「仕事・就労」が 27.7％となっ

ています。 

 

 
※複数回答形式の設問のため、各選択肢の回答比率の合計は 100％を超える値となります。 

  




